

杭州职业技术学院牵手康迪电动汽车集团

下沙有了全国首个"新能源汽车学院"

冰 本报记者 阮飞霞 通讯员 周曦

近日,杭州职业技术学院牵手康 迪电动汽车集团合作共建的"康迪新 能源汽车学院"暨"康迪新能源汽车协 同创新中心"正式签约。这意味着,下 沙有了全国首个"新能源汽车学院"。

据介绍,本次合作内容包括,成立 "康迪新能源汽车学院暨康迪新能源 汽车协同创新中心",依托杭州职业技 术学院高职教育领先地位和康迪电动 汽车集团新能源汽车行业优势,以"订 单班"等形式,积极开展各类业务培

训、学历提升、技能鉴定、技能竞赛、安 全教育等职工培训工作;成立"康迪新 能源汽车研究院",紧密结合学校教育 教学改革和企业生产经营发展,教师 融入企业,联合开展新能源汽车技术 创新、外观造型设计、整车试制与装 配、生产工艺改进、车联网(含APP) 的研发及运营等工作,成立"全天候" 共享汽车创新中心,主要研究内容为 共享汽车模式研究与创新、市场调研 与分析、服务推广与营销、平台应用与

开发、数据分析与应用等几大模块,共 同探索产教融合的创新创业新模式。

随着消费者环保意识的提高以及 城市绿色公共交通系统的迫切需要, 电动汽车已逐渐成为中国未来绿色经 济的重要驱动力。康迪电动汽车集团 表示,他们将充分整合吉利与康迪的 电动汽车研发、生产、市场推广及销售 的资源,开发高性价比的纯电动汽车, 推广电动汽车应用,致力打造可靠便 捷的城市绿色微公交体系,成为电动 汽车细分市场的领军者。

杭州职业技术学院青年汽车分院 院长邵立东说,康迪电动汽车集团正 沿着"四化"——电动化、智能化、网联 化、共享化四大方向发展,引领着汽车 的变革,代表着新能源汽车新的发展 趋势。此次合作是一个新的起点,希 望能借此机会,为培养全国新能源汽 车行业人才出力,向社会输送出更多 的新能源汽车人才,更好地推动新能 源汽车行业的发展。

坐直升机上课 就是这么高大上



穿着制服坐直升飞机,帅!

坐在直升机上,跨过高山,越过田 野,一边欣赏窗外的千里风光,一边听 老师讲解直升机操作知识,这是一种 怎样的体验?

转了一圈从直升机上下来,浙江 育英职业技术学院直升机驾驶技术专 业大二学生张宇涛说:"第一次体验直 升机飞行,有点紧张也很激动。到了 空中,和想得不一样,很刺激很好玩。 看着机长娴熟地操控直升机,我更喜 欢这个专业了。飞行时我就暗下决 心,一定要努力学好理论知识和操作 技术,争取早日成为真正的飞行员。"

近日,建德千岛湖机场,来自浙江 育英职业技术学院2016级直升机驾 驶技术专业的26名学生,在这里进行 了直升机飞行体验。直升机教研室主 任夏灵盼、专任教师郑天扬、陈翔,班 主任梅伟峰随队指导。

夏灵盼老师介绍,这次飞行体验 和校外实训体验是由校企合作单位白 领氏通用航空公司提供的支持,学生 大一期间大部分时间都在校内学习理 论知识,到了大二会组织大量的实训 活动,加强教学效果。本次飞行体验 主要是把课内教学的重点和难点带到

现场来解答,便于让学生更加了解通 航,了解直升机,了解他们未来的工作 岗位。这种以个性化教育为特色、以 教学改革为载体的教学,可以让学生 更自信、课堂更有活力。

一天的实训结束,同学们都意犹 未尽。女生陈丽影说:"上机前,机长 给我们讲解直升机的型号、性能、安全 注意事项等知识,上机后,机长又很贴 心地问我们第一次飞行会不会不习 惯,飞行过程中给我们介绍直升机上 的各类仪表。这次看到了实物,体验 到飞行的乐趣,直观地学到了更多飞 行知识,这样的上课方式很有意思,却

据悉,浙江育英职业技术学院直 升机驾驶技术专业为浙江省独家开 设,主要采取校企合作共同培养模式, 以通用航空公司订单定向培养就业为 主。目前学院已与浙江白领氏通用航 空公司、四川西林凤腾通用航空公司、 美国加州飞行学院等多家航空企业及 院校签订战略合作和联合培养直升机 飞行学员合作协议。

> **///** 本报记者 阮飞霞 通讯员 刘飞燕

红色寻根之旅 学生们都说收获很大



大家都说这趟红色之旅很值得。

"我志愿加入中国共产党,拥护党 的纲领,遵守党的章程,履行党员义 务,执行党的决定,严守党的纪律,保 守党的秘密……"这是来自浙江金融 职业学院马克思主义学院的14名思 政课教师和20名学生代表在河北西 柏坡纪念碑前重温入党誓词。

为喜迎党的十九大胜利召开,激 发爱国情怀,坚定理想信念,日前,浙 江金融职业学院师生赴西柏坡开展 "青春喜迎十九大·不忘初心跟党走" 红色寻根之旅,深入了解解放战争时 期艰苦卓绝的革命史诗和革命先烈舍 身取义的光辉事迹。

红色寻根之旅内容安排十分丰 富,既有参观中共中央旧址、西柏坡纪 念馆、用圧地道战纪念馆、日洋促惟翎 队纪念馆等革命圣地,也有《西柏坡历 史的启示》等专题讲座。不仅如此,学 校还特意安排了几位随行教师现场授 课,开展实景情景教学,充分利用地理 和历史资源优势让教科书中的革命史 与思想史生动呈现。

本次活动领队马克思主义学院院 长曲士英教授表示:"立德树人是教育 教学的根本,学校党委对本次赴西柏 坡考察学习高度重视并大力支持。在 生动的现场教学中学生更容易铭记住 一幕幕光辉的历史时刻,从而培养爱

国主义情怀和提升思想道德境界,激 发学生对我党光辉历史的认知感、认 同感以及个人成长的获得感。"

身为退伍士兵的学生党员李磊 说:"一路走来,一次次驻足瞻仰革命 圣地,一次次用心聆听革命历史,都让 我深刻感受到在中国共产党领导下国 家日新月异的巨大变化,再次燃起了 好男儿志当报效祖国的澎湃激情。我 要以实际行动来兑现作为党员的庄严 承诺,退伍不褪色,争做排头兵,处处 体现军人的优良作风和党员的先锋模 范带头作用。"

"一次跨越千里的红色之旅,一次 格外生动的实践教学,一次震撼内心 的革命教育,此次远赴西柏坡之旅注 定成为最难忘的回忆。"来自保险164 班的王海宝在交流座谈会上动情地说 道。与会20名同学纷纷发表了此行 的收获和体会,并一致表示本次活动 意义非凡、收获很大,让大家接受了一 次深刻的爱国主义和革命传统教育。 在今后的学习和工作中,他们也要弘 扬老一辈革命家的优良传统,坚定理 想信念,自觉践行社会主义核心价值 观,为党的十九大胜利召开营造良好

> **///** 本报记者 阮飞霞 通讯员 俞婷